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Živimo zajedno, ali s razlikama: 
netko sporo hoda, 
netko lijepo piše, 
netko lako uči, 

netko teško diše, 
netko slabo pjeva, 
netko zbori čisto...

Ipak, svako dijete 
u biti je isto: 

malo toplo srce 
i želja puna glava 

da živimo zajedno, ali s razlikama.
D. Lendić

Dragi učenici, roditelji, kolege i svi ljudi dobrih 
namjera,
naš smo rad od početka djelovanja usmjeravali 
na odgojnu komponentu nastojeći naše učenike 
pripremati za život u svijetu različitosti u kojem će 
maksimalno razviti svoje latentne sposobnosti, ali 
pri tome biti svjesni svojih i tuđih temeljnih ljudskih 
prava (ljudsko dostojanstvo, sloboda, jednakost, 
građanska prava i pravda). Nastojimo odgojiti 
aktivnog i svjesnog građanina. Provodimo projekte 
s ciljem poticanja otvorenosti, tolerancije, empatije 
i prihvaćanja različitosti kroz koje senzibiliziramo 
učenike na potrebe i prava pojedinaca koji pripadaju 
kategoriji potrebitih (beskućnici, nezbrinuta djeca, 
ovisnici, slijepi, gluhonijemi, osobe s tjelesnim 
invaliditetom, osobe treće životne dobi, nacionalne 
manjine...) i nužnosti da se okolina upozna sa 
specifičnim potrebama i načinima kojima se 
olakšava integracija istih u društvo. 
Naš lanjski projekt „Iverovci kuhaju beskućnicima“ 
dobio je povelju za uspješno provedenu NAJ-
AKCIJU 2017. godine, a nadamo se da će i 
ovogodišnji projekt „Pravednici među narodima“, 
predstavljen na Županijskoj smotri projekata 
iz područja Nacionalnog programa odgoja i 
obrazovanja za ljudska prava i demokratsko 
građanstvo, biti nagrađen.
Tim putem želimo nastaviti i postavili smo sljedeće 
ciljeve za nastavak našeg djelovanja:

- prihvaćanje i poštivanje različitosti, poticanje 
mišljenja kod djece da je različitost bogatstvo i 
da svi na svoj način upotpunjuju mozaik našega 
društva
- smanjivanje predrasuda prema drugačijima
- poštivanje sebe i drugih
- uvažavanje osjećaja drugih
- razvoj verbalnih i neverbalnih komunikacijskih 
vještina
- učenje vještina nenasilja i sprječavanja sukoba, 
kontroliranje vlastitih osjećaja i korigiranje 
vlastitog ponašanja, poticanje na aktivnu ulogu u 
sprječavanju sukoba, stjecanje vještina upravljanja 
sukobom i traženja pozitivnih rješenja
- sprječavanje nasilja jačanjem pozitivne slike o 
sebi i poticanjem svijesti o vlastitim vrijednostima 
i sposobnostima 
- učenje postupaka kako pomoći sebi i drugima 
kada smo isključeni iz neke skupine
- uključivanje zajedničkih europskih vrijednosti 
poput dostojanstva, jednakosti, slobode, tolerancije 
i poštivanja ljudskih prava.

ravnateljica
mr. Katarina Rajković
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Povodom Međunarodnog dana nenasilja, 2. listopada 2017. godine, u našoj školi održane su zanimljive 
aktivnosti kako bismo svi zajedno promovirali nenasilje kao miran put borbe protiv nasilja. Predstavnici 
svih razreda sudjelovali su u aktivnosti „Dan-noć“ u kojoj su pokazali svoje znanje o nasilju i nasilnom 
ponašanju. Učenici su dali nekoliko primjera nasilja s kojima su se do sada susreli. Cilj kreativne radionice 
bio je osmisliti zastavu koja će predstavljati borbu protiv nasilja. Učenici nižih razreda oslikali su više 
manjih zastava u jednoj te prikazali na koji način bi oni pristupili borbi protiv nasilja. Predstavnici viših 
razreda zajedno su osmislili i oslikali zastavu kojom su poručili da se mirom i prijateljstvom može uspješno 
boriti protiv nasilja. Po završetku radionice svi učenici su dobili paketiće s porukama o nenasilju koje su 
podijelili učenicima u svome razredu te o njima porazgovarali sa svojim razrednicima na satu razrednika. 

Voditeljice aktivnosti bile su: Nikolina Prosoli, Ivana Brekalo i Natalija Kobasić Grgić

MEĐUNARODNI DAN NENASILJA

NACIONALNA KAMPANJA ZA OSOBE S TEŠKOĆAMA U ČITANJU I 
DISLEKSIJOM
Drugu godinu za redom naša škola sudjeluje u kampanji „I JA ŽELIM ČITATI“ – NACIONALNA 
KAMPANJA ZA OSOBE S TEŠKOĆAMA ČITANJA I DISLEKSIJOM. Ciljevi kampanje su informirati 
i educirati ljude o teškoćama čitanja i disleksiji, senzibilizirati širu javnost o problemima i potrebama 
osoba s teškoćama čitanja i disleksijom, poboljšati suradnju stručnjaka koji se bave osobama s teškoćama 
čitanja i disleksijom, predložiti izmjenu Zakona o autorskom pravu 
i srodnim pravima (NN 167/03, čl. 86) koji bi omogućio ovim 
osobama lakši pristup knjigama posebno uređenima za njih. 
U sklopu kampanje učenici osmih i šestih razreda su pod vodstvom 
učiteljice hrvatskoga jezika Dijane Grbaš Jakšić 8. rujna 2017. godine 
obilježili Međunarodni dan pismenosti. Tijekom ljetnih praznika 
istraživali su jezične pogreške u svijetu oko sebe te su u okviru sati 
hrvatskoga jezika izrađivali plakate koje su pod naslovom „Jesmo li 
pismeni?“ predstavili povodom Međunarodnoga dana pismenosti.
Obilježili smo i Dan disleksije 6. listopada. U holu škole bila je 
postavljena izložba vezana uz temu disleksije. Istaknute su činjenice 
i zanimljivosti vezane uz disleksiju kako bismo bolje razumjeli  
probleme učenika s teškoćama čitanja i disleksijom.

SVJETSKI DAN OSOBA S DOWN 
SINDROMOM
U školi smo obilježili „Svjetski dan osoba s Down 
sindromom“ , 21.ožujka. Taj datum predstavlja 3 
kopije kromosoma 21, specifičnog za osobe s Down 
sindromom. Naša škola je nošenjem rasparenih 
čarapa i kratkim predavanjima po razrednim 
odjelima pokazala podršku u buđenju svijesti i 
razumijevanju prava osoba s Down sindromom 
kako bi se poboljšao njihov položaj u društvu, a 
samim time i kvaliteta života.
Naša škola se trudi podići svijest o tome da smo 
svi različiti i da se takvi  moramo međusobno 
prihvaćati.

PROJEKT „O ZDRAVLJU NA DRUGAČIJI NAČIN“

Udruga KUMULUS za razvoj kompetencija, učenje, medijaciju, edukaciju, stručno usavršavanje i 
savjetovanje provela je u našoj školi projekt iz područja zaštite zdravlja pod nazivom „O zdravlju na 
drugačiji način“. Projekt je dio školskog preventivnog programa u koji su bili uključeni učenici 5. razreda 
koji su kroz tri radionice koje su se održavale od studenog 2017. do siječnja 2018. vježbali i unaprjeđivali 
socijalne vještine i na taj način gradili svoje samopouzdanje.
Učenici su radionice ocijenili visokim ocjenama, što je samo pokazatelj koliko je njima, ali i nama, važno 
da steknu sigurnost i samopouzdanje kako bi se lakše suočavali s problemima i izbjegli neprihvatljiva 
ponašanja.

ŠKOLSKI VOLONTERI
U sklopu projekta „ Školski volonteri: osnaživanje 
i mentorstvo škola za koordiniranje volonterskih 
programa“ Foruma za slobodu odgoja, naši učenici 
su se ove školske godine bavili volonterstvom. 
Učenici su se pobliže upoznavali sa značenjem 
pojma volontiranja, ali i prepoznavanjem samih 
vrijednosti volontiranja. Od početka školske 
godine učenici koji su uključeni u projekt pomagali 
su svojim vršnjacima u savladavanju gradiva iz 
pojedinih predmeta, organizirali humanitarne 
akcije i pomagali potrebitima. 
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Ove je godine, 28. 2. 2018., naša škola obilježila Dan ružičastih majica, kojim se htjelo ukazati na borbu 
protiv vršnjačkog nasilja. Kako bi planirane aktivnosti bile provedene što bolje i imale što više utjecaja 
na naše učenike, odlučili smo cijeli tjedan (26. 2. 2018. – 2. 3. 2018.) posvetiti toj borbi te ga prozvali 
Tjednom borbe protiv nasilja. Učitelji su sa svojim razredima razgovarali o nasilju; kako ga prepoznati, 
što poduzeti te kako pomoći žrtvi, ali i nasilniku. Tijekom tjedna provele su se brojne radionice u kojima 
su sudjelovali učenici razredne i predmetne nastave. Učenici razredne nastave svoju su borbu protiv 
nasilja iskazali svojim kreativnim radovima dok su učenici predmetne nastave sudjelovali na radionicama 
medijacije i mirnog rješavanja sukoba. Ispred ureda naše školske pedagoginje postavljen je „sandučić 
povjerenja“ u koji učenici mogu ubaciti papire na kojima je napisano što ih tišti ili s čime imaju problema. 
Dan ružičastih majica obilježili smo i zajedničkim fotografijama na kojima nosimo ružičaste majice kako 
bismo poslali poruku da ćemo se zajedno i mirnim putem boriti protiv vršnjačkog nasilja. 

Voditeljice: Danijela Turković, Nikolina Prosoli, Bernarda Mihoci Koščec i Ivana Brekalo

DAN RUŽIČASTIH MAJICA – TJEDAN BORBE PROTIV NASILJA

TJEDAN NENASILJA
U tjednu nenasilja od 26. 2. do 2. 3. 2018. škola je provela brojne aktivnosti u kojima su bili uključeni 
svi učenici iz svih 15 razrednih odjeljenja, kao i svi učitelji i ostali odgojno-obrazovni djelatnici. Obilježili 
smo ga nošenjem ružičastih majica povodom Nacionalnog dana borbe protiv vršnjačkog nasilja - Dana 
ružičastih majica i kreativnim radionicama. 
U školi je na vidnom mjestu postavljen „sandučić povjerenja“ koji je predstavljen učenicima, a na školskim 
panoima dane su informacije kako se zaštititi od vršnjačkog nasilja te je postavljen info-štand s korisnim 
brošurama i zanimljivom literaturom za čitanje. 
Tjedan smo završili izradom velikog plakata koji je izložen u holu škole.  
Veselimo se pozitivnim rezultatima ovih aktivnosti te se nadamo da će učenici svojim ponašanjem i nadalje 
doprinositi sigurnom i mirnom školskom okruženju. 

MATURALNO PUTOVANJE UČENIKA SEDMIH RAZREDA, 
GENERACIJA 2016./2017.
U svibnju 2017. učenici 7. a i 7. b razreda prelijepo su se proveli na višednevnoj terenskoj nastavi nazvanoj 
Dalmaciji u pohode. Fotografije govore više od riječi!
Dio atmosfere u stihovima nam prenosi učenik Luka Perić.
Došli smo
U hostel naš
Bilo nam je lijepo baš
Četiri sobe 
Smokići se drobe 
Uno se igra 
A boca istine se vrti ko' čigra
Pozdrav Suncu
Ne znam baš
Otišlo Sunce
Nema nas
Orgulje sviraju
Tonove ne biraju
Dobro zvuče
Bubnjić mi puče
Bilo nam je tamo vruće
Al' kad pogledaš, nekako bolje je kod kuće.

ŠKOLA U PRIRODI – NOVI VINODOLSKI

U sklopu Škole u prirodi, učenici trećih i četvrtih razreda boravili su u Domu Crvenoga križa u Novom 
Vinodolskom od 22. do 26. svibnja 2017. Posjetili smo Senj, Vrbnik, Crikvenicu i vidjeli zanimljive 
predmete u muzejima, naučili mnogo o primorskom zavičaju, vidjeli neobične ribe u crikveničkom 
akvariju, sudjelovali u korisnim radionicama… Pisali smo razglednice, pjevali, svirali, glumili, imitirali, 
natjecali se, plesali, vozili se brodom, birali najbolje frizure. Mnogo smo naučili i odlično se proveli.

IZVANUČIONIČKA NASTAVA I  
ŠKOLA U PRIRODI 
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ISTRAŽIVAČKA TERENSKA NASTAVA – POTRAGA ZA BLAGOM U 
PARKU MAKSIMIR

Dana 27. listopada 2017. treći razredi su u pratnji svojih učiteljica išli na terensku nastavu u Park Maksimir. 
Cilj je bio steći znanja o orijentaciji u prostoru, vrijednosti Parka Maksimir te o njegovom biljnom i 
životinjskom svijetu. Istraživačkim radom, edukativnom radionicom i igrom uz stručno vodstvo, učenici 
su određivali stajalište i obzor, snalazili se pomoću kompasa, Sunca, mahovine i godova na panju. Vrhunac 
zajedničkih aktivnosti bio je pronalazak „škrinje s blagom“, a do kovčežića su učenici došli uz pomoć 
strana svijeta, sjene, znakovima iz prirode te pronađenim kartama. Učenicima je terenska nastava bila vrlo 
zanimljiva te su utvrdili svoja znanja iz prirode i društva.

PROGRAM PROMETNE KULTURE ZA NAJMLAĐE – JUMICAR

U našoj se školi 5. listopada 2017. godine održao Program prometne kulture za najmlađe. U edukaciji, 
koja se sastojala od teorijskog i praktičnog dijela, sudjelovali su učenici drugih i trećih razreda naše škole. 
Učenici su u teorijskom dijelu naučili o pravilima ponašanja u cestovnom prometu. U praktičnom dijelu 
su, vozeći male aute po prometnom poligonu, naučili primijeniti sve naučeno u teorijskom dijelu. Osim 
učenja o prometu, učenici su također imali radionice prve pomoći koje su održali članovi Kluba mladih 
Crvenoga križa te radionicu gašenja vatre uz pomoć članova lokalnih vatrogasnih društava DVD Kobiljak 
i DVD Sesvetski Kraljevec. Program je bio zabavan i poučan, a učenici su bili oduševljeni.

POSJET TEHNIČKOM MUZEJU

Učenici 3. i 4. razreda s učiteljicama su 6. listopada posjetili Tehnički muzej. Tamo smo se upoznali 
s razvojem motornih vozila, naučili kako rade zrakoplovi, vidjeli modele zrakoplova, automobila, 
željezničkih vagona. 
Vodič nas je upoznao i s radom Nikole Tesle i objasnio je zašto je struja jako važna za naš život, a na kraju 
nas je poveo u rudnik da bismo saznali kako su radili rudari. 
Nakon što smo jako puno naučili u Tehničkom muzeju, otišli smo u kino pogledati film „Mali  Bigfoot“. 
Film govori o dječaku Adamu koji kreće u potragu za svojim davno izgubljenim ocem. Na tom putu 
saznaje da mu je otac Bigfoot i tako počinje njihovo ponovno zbližavanje. 

OBILAZAK GRADA ZAGREBA

U ponedjeljak 13. studenog 2018. učenici trećih razreda, zajedno sa svojim učiteljicama, išli su u obilazak 
grada Zagreba. Autobus nas je dovezao do Palmotićeve ulice te smo dalje pješice krenuli Europskim 
trgom. Zastali smo kod skulpture-makete grada Zagreba. Zatim smo krenuli putem Trga bana Jelačića te 
tamo zastali i razgovarali o spomeniku banu Jelačiću i o legendi vezanoj za zdenac Manduševec. Uputili 
smo se dalje Ilicom prema Tomićevoj ulici gdje su učenici promatrali uspinjaču te stepenicama krenuli 
prema Kuli Lotrščak. Tu smo razgovarali o legendi vezanoj uz Grički top i promatrali predivnu panoramu 
grada Zagreba. Dalje smo se zaputili prema Markovom trgu gdje smo vidjeli crkvu svetog Marka i njezin 
simboličan krov. Saznali smo da je na Markovom trgu sjedište državnih institucija Hrvatskoga sabora, 
Vlade Republike Hrvatske te Ustavnog suda. Spustili smo se prema Kamenitim vratima, te pješačili 
dalje preko ulice Krvavi most prema Zagrebačkoj katedrali. Zaustavili smo se ispred katedrale te se divili 
njezinoj arhitekturi, a zatim smo ušli te se divili njezinoj unutrašnjoj ljepoti. Zaputili smo se na kraju 
preko Europskog trga natrag prema autobusu koji nas je čekao u Palmotićevoj ulici. Na povratku smo u 
autobusu razgovarali o prekrasnom gradu Zagrebu i njegovim kulturnim znamenitostima.
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POSJET HRVATSKOM SABORU

U ponedjeljak, 13. studenog učenici 4. a i 4. b razreda posjetili su zgradu Hrvatskog sabora. Učenici su 
bili veoma uzbuđeni jer im je to prvi susret s tako važnom ustanovom u kojoj se donose zakoni i Ustav. 
Na ulazu ih je dočekala voditeljica koja je upozorila učenike na važne činjenice u vezi pravila ponašanja u 
zgradi Sabora i podsjetila na povijesne podatke o Bašćanskoj ploči i kralju Zvonimiru. Zatim ih je povela 
na 2. kat do Dvorane Ante Starčevića u kojoj  se nalaze slike svih dosadašnjih  predsjednika Sabora. 
U toj prostoriji se nalazi i slika koja prikazuje trenutak proglašenja našega Ustava, 22. prosinca 1990. 
godine. Učenici su također vidjeli i dvoranu u kojoj se nakon važnih sastanaka sa državnim dužnosnicima 
i gostima održavaju tiskovne konferencije. Ljubazna voditeljica ih je zatim odvela do sabornice koju 
su učenici mogli razgledati s gornjega kata. Zatim su na 1. katu zgrade vidjeli velikane, odnosno važne 
povijesne ličnosti za izgled i funkcioniranje današnjeg Sabora, a to su Ante Starčević, Stjepan Radić, Josip 
Jelačić, Ivan Mažuranić, Josip Šokčević, Ivan Kukuljević Sakcinski i Josip Juraj Strossmayer. Voditeljica 
je bila izvrstan vodič s puno informacija, važnih i zanimljivih činjenica iz povijesti Republike Hrvatske i 
ovim putem joj se zahvaljujemo. 

ZAGREB FILM FESTIVAL

Učenici 3. i 4. razreda 13. studenoga bili su na 
Zagreb film festivalu u kinu Europa. 
Učenici su gledali maštovit i zabavan film u sklopu 
programa Bibijada, namijenjenog najmlađoj 
festivalskoj publici. 
Film Hugo i Josefin govori o djevojčici Josefin koja 
seli živjeti na selo. Tamo pronalazi novoga prijatelja 
Huga. Hugo i Josefin se druže, igraju i zabavljaju. 
Učenici su se dobro zabavili gledajući film.

POSJET HRVATSKOM 
ŠKOLSKOM MUZEJU

Učenici 5. i 6. razreda posjetili su Hrvatski školski 
muzej. Uz stručno vodstvo obišli su stalni postav 
muzeja i doživjeli školu 19. stoljeća. Pogledali 
su i zanimljivu tematsku izložbu „Kad bi drveće 
hodalo" - Ostavština Grigora Viteza.

SKUPŠTINA VIJEĆA UČENIKA 
GRADA ZAGREBA

Adrian Stipić, učenik 4. b razreda, predsjednik je 
Vijeća učenika naše škole. Zbog toga je pozvan na 
sjednicu Skupštine Vijeća učenika Grada Zagreba 
(VUGZ-a) koja se održala u petak, 16. veljače 
2018. godine. Također treba napomenuti da je 
Adrian sudjelovao i na Izbornoj skupštini Vijeća 
učenika osnovnih i srednjih škola Grada Zagreba 
za Nacionalno vijeće učenika Republike Hrvatske 
koja se održala 8. prosinca 2017. godine. Skupština 
se održala u prostorima Gradske skupštine Grada 
Zagreba, a evo što je Adrian zabilježio o samoj 
sjednici:

„Ujutro u 8 sati učiteljica i ja smo krenuli na autobus. 
Zatim smo išli tramvajem do Trga bana Jelačića i malo 
pješačili do Gradske skupštine. Tamo smo se smjestili 
i zatim nam je Vijeće poželjelo dobrodošlicu. Nakon 
toga nam je Luka Mitar, potpredsjednik Vijeća rekao 
neka naša prava i napomenuo da ih možemo pogledati 
u statutu škole. Zatim nam je predsjednica Vijeća, 
Iva Maria Ivanković, predstavila novu tajnicu Vijeća 
i članove Glavnog odbora Vijeća. Poslije toga nam se 
obratila gđa Katarina Milković i rekla par riječi o sebi. 
Onda je slijedila stanka, a nakon toga se nastavila 
rasprava. Razgovarali smo o odnosima učitelja i 
učenika. Bilo je tu svega, npr. učitelji daju ocjene 
učenicima ovisno o tome kakav im je dan i slično. Imali 
smo i razgovor o organizaciji „norijade“. I tako smo 
završili. Učiteljica i ja smo se vratili u školu, a ja sam se 
napokon zavalio u krevet.”

IZLOŽBA O NIKOLI TESLI

Dana 12. ožujka 2018. učenici sedmih i osmih 
razreda posjetili su Meštrovićev paviljon kako bi 
vidjeli izložbu "Nikola Tesla - Mind From The 
Future". Upoznali su se s Teslinim životom i djelom 
te saznali i neke druge zanimljivosti vezane za 
poznatog fizičara. Tijekom razgleda izložbe učenici 
su imali priliku i sami probati kako funkcioniraju 
neki Teslini izumi. 
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IZLET U KLAGENFURT

Učenici njemačkog i francuskog jezika od 6. do 8. razreda u pratnji profesorica Ane Deskar i Maje 
Milošević išli su na izlet u Austriju 24. ožujka. Posjetili smo lijepi Klagenfurt i uživali u njegovim 
znamenitostima. Bili smo i u parku Minimundus. Posjetili smo najpoznatije građevine svijeta, gledali 4D 
film i igrali interaktivne igrice. Bilo nam je tako zabavno! Nadamo se da nas iduće godine očekuje neka 
nova pustolovina.

Deutsch- und französischlernende Schüler von der sechsten bis zur achten Klasse machten am 24. März einen 
Ausflug nach Österreich. Wir besuchten das schöne Klagenfurt und genossen seine  Sehenswürdigkeiten. Wir 
waren auch im Park Minimundus. Wir besuchten die bekanntesten Gebäude der Welt, schauten einen 4D Film 
und spielten interaktive Spiele. Das machte uns riesigen Spaß! Hoffentlich erwartet uns ein neues Abenteuer 
nächstes Jahr.

VIŠEDNEVNA TERENSKA 
NASTAVA 2018.

Terenska nastava, ili kako ju učenici imaju običaj 
zvati, maturalac, održana je od 16.04.2018. do 
18.04.2018. godine.
Učenici 7. a razreda u pratnji razrednice i trenerice 
Antonije Škegro, obišli su gradove Zadar i Šibenik.
U pratnji lokalnih vodiča imali su priliku upoznati 
povijest gradova i najvažnije znamenitosti Zadra 
i Šibenika. Također su posjetili: sokolarski centar 
pokraj Šibenika i Nacionalni park Krka u kojem su 
brodom posjetili otok Visovac i Skradin.
Posebno nas je sve razveselila pohvala lokalnih 
vodiča, vodiča agencije i vozača za pristojno 
ponašanje učenika.

POSJETI ZAGREBAČKOM KAZALIŠTU MLADIH

Učenici 1. i 2. razreda uputili su se u centar Zagreba kako bi posjetili Zagrebačko kazalište mladih. 
Pogledali su predstavu „Zdrav i čist dom, to je baš po mom“. Na šaljiv način su se podsjetili zašto je važna 
higijena, kako utječe na zdravlje i pri tome dobro zabavili.

Zagrebačko kazalište mladih posjetili su i učenici 3. i 4. razreda i pogledali predstavu „Alisa u zemlji čudesa”. 
Alisu je glumila mlada glumica Anđela Ramljak koja je publiku odvela u fantastičan svijet neobičnih 
zapleta. Alisa kreće u potragu za Bijelim Zecom mijenjajući veličinu i stiže u Zemlju čudesa gdje susreće 
brojne nestvarne likove: Mačku, Zeca, Klobučara i Puha. Alisa odlazi i na vrtnu zabavu kod Kraljice Srca i 
igraćih karata. Alisa se susrela s jednim potpuno drugačijim svijetom od onoga u kojemu je odrasla.
Učenici su sa zanimanjem pratili cijelu predstavu i velikim pljeskom pozdravili glumce na pozornici. 

Les élèves allemands et français de la 6ème à la 8ème année ont fait un voyage en Autriche 24.3. Nous avons 
visité la belle Klagenfurt et apprécié ses sites. Nous étions dans le parc Minimundus. Nous avons visité les 
bâtiments les plus célèbres du monde, regardé le film 4D et joué à des jeux interactifs. C'était tellement amusant! 
Nous espérons que l'année prochaine nous attendons une nouvelle aventure.
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DAN KRUHA

Dan kruha i zahvale za plodove zemlje obilježen 
je u četvrtak 12. listopada u  našoj školi. Prigodnu 
svečanost pripremili su učenici razredne nastave 
sa svojim učiteljicama i vjeroučiteljicama. Kruh je 
blagoslovio naš župnik. Nakon blagoslova, svi smo 
se počastili.

Posebno smo ponosni i zahvalni našim mamama, 
bakama, tatama i tetama koje su svojim ukusnim 
i lijepim kruhom, pecivom i kiflicama pridonijele 
bogatstvu ove svečanosti.

VUKOVAR

Stoji grad

Pod kišom čelika, ognja i smrti
gdje paklena sila svoj zadnji ples vrti,

stoji grad.

Stoji grad!

Vječan k’o narod ponosno stoji
i posljednje dane dušmanu broji,

Vukovar! Vukovar!

Iz majčinog krika sloboda se rađa
i uskoro bijela zaplovit će lađa

do sunca.

Iz krvi i bola niknut će cvijeće

i nikada narod zaboravit neće
Vukovar.

Stoji grad!

Hrvoje Hegedušić

Dana 17. 11. 2017. obilježili smo 26. godišnjicu 
ratnih razaranja Škabrnje i Vukovara. Učenici sa 
svojim profesorima, stručni suradnici i tehničko 
osoblje prisustvovali su kratkom programu koji 
su održali učenici sedmih i osmih razreda pod 
vodstvom učiteljica hrvatskoga jezika. Na kraju 
programa zapalili smo lampione u čast poginulih 
u Domovinskom ratu.

DAN SPORTA

Učenici razredne nastave 20. 9. 2017. posvetili su 
se sportskim aktivnostima. Projekt smo ostvarili 
zajedno s našim dragim prijateljima iz Dječjeg 
vrtića „Šegrt Hlapić“, baš kao i prošlih godina. 
Razgibavali smo se, natjecali, uživali u poligonima.
Cilj nam je bio promicanje tjelesne aktivnosti, 
podizanje svijesti o njihovim prednostima te 
uključivanje lokalne zajednice u unapređenje rada 
škole. 
Učenici su tijekom nastavnog dana izradili i likovne 
radove na temu sporta te ih izložili na panoima.

DAN VJETRA

Drugu godinu za redom popularnom zmajadom 
obilježen je Svjetski dan vjetra. Učenici su pod 
vodstvom Miroslava Klarice, učitelja tjelesne i 
zdravstvene kulture, sudjelovali u radionicama 
izrade zmajeva, a kasnije uživali u puštanju istih. 
Svi su se sjajno zabavili!
Zahvaljujemo Snježani Hristov i Žarku Tkalecu 
iz udruge ljubitelja zmajeva „Zmajoljupci“ koji 
su nam nesebično pomogali pri izradi i puštanju 
zmajeva. 

TISUĆU SVIJEĆA ZA VUKOVAR I ŠKABRNJU

Dana 17. studenoga 2017.  udruga „Hrvatska žena“ 
Zagreb - Sesvete organizirala je paljenje svijeća 
kojim se  odavala počast žrtvama grada heroja 
Vukovara i ravnokotarskog mjesta Škabrnje. 
Nakon paljenja svijeća održana je i zajednička 
molitva. Sudjelovali su učenici OŠ Iver i OŠ Luka. 
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GOSTOVANJE DOMINIKANCA 
PATERA ANTE GAVRIĆA

Našim šestašima na sat vjeronauka došao je 
dominikanac pater Anto Gavrić koji je učenicima  
pričao o dominikanskom redu, dominikancima u 
Hrvatskoj i sv. Dominiku. Zamislite, oni se bave 
sportom, sviraju, pjevaju, putuju, pa čak i surfaju 
internetom! 

GOSTOVANJE U ŽUPI ISUSOVA 
USKRSNUĆA

Učenici nižih razreda sudjelovali su na predstavi sv. 
Nikole u školi i u župi Isusova uskrsnuća. Svojom 
glumom, pjesmom i plesom razveselili su najmlađe 
župljane. 

SURADNJA SA SKLONIŠTEM ZA NEZBRINUTE ŽIVOTINJE GRADA 
ZAGREBA –  DUMOVEC

SVETI NIKOLA

Svakog 6. prosinca taj dobri biskup posjeti svu 
dobru djecu. Tako smo se i mi okupili, 6. prosinca 
u holu naše škole i malo čekali. Svatko je dobro 
razmislio o tome je li bio dobar i u čemu je bio 
dobar tijekom godine i zaključio da bi sveti Nikola 
ipak trebao doći. 
I, da, došao je. Pozdravili smo ga pjesmom i 
veseljem. 
Sveti Nikola je bio zadovoljan našim ponašanjem 
te nam zahvalio na lijepoj pjesmi i podijelio 
bombone i čokolade. 
Obećali smo mu da ćemo biti dobri i do sljedeće 
godine i da ga očekujemo ponovno 6. prosinca. 

Krajem studenog  2017. godine  edukatori Skloništa 
za nezbrinute životinje Grada Zagreba –Dumovec 
održali su edukativne radionice za učenike 1. i 4. 
razreda.  Kroz radionice učenici su naučili kako se 
ponašati sa životinjama u raznim situacijama i kako 
njegovati zdrav odnos sa životinjama kao dijelom 
životne zajednice. Učenici su rado sudjelovali u 
svim aktivnostima radionica, puno toga naučili i 
zapamtili, no najdraži dio svima je bio upoznavanje 
s kujicom Sisi.

KNJIŽEVNO-LUTKARSKI SUSRET S JADRANKOM ČUNČIĆ-BANDOV

Učenici razredne nastave 7. ožujka 2018. dugo će pamtiti po zabavnom događanju koje je za njih uprizorila 
popularna dječja književnica Jadranka Čunčić-Bandov.
Djeca su se susrela s jednim neobičnim klaunom i mnoštvom životinjskih likova koje je književnica i 
lutkarica izradila od prirodnih materijala i svakom udahnula duhovitost i zanimljiv karakter. Likovi su u 
interakciji jedni s drugima i s publikom izazvali pravo oduševljenje!

SURADNJA S UDRUGOM 
„DODIR“

Ove nastavne godine ušli smo u projekt „Školski 
volonteri“. Mali volonteri naše škole marljivo su 
radili i družili se, a najviše od svega činili su dobra 
djela pomažući u učenju svojim vršnjacima.
U sklopu projekta u ovoj godini imali smo nekoliko 
humanitarnih akcija, tako smo pomagali socijalno 
ugroženoj obitelji naše škole i organizirali radionice 
s Udrugom za gluhe i slabovidne osobe „Dodir“.
Htjeli smo proširiti područje našega humanitarnog 
djelovanja, pomažući gluhim i slabovidnim 
osobama pa je u dva navrata u školi organizirana 
radionica za naše male volontere i korisnike udruge.
Na prvoj radionici  su učenici volonteri zajedno 
sa svojim voditeljicama projekta imali priliku 
senzibilizirati se kroz razna pomagala i saznati kako 
je osobama s oštećenjima vida i sluha. Družili su se 
s osobom koja, bez obzira što ima oštećenja sluha i 
vida, ima i dar crtanja. 
Sljedeća radionica bila je u drugom polugodištu 
kada su mali volonteri  imali povez na očima i 
zajedno s dvojicom slijepe braće izrađivali radove 
od gline.
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TEMATSKI DAN: SVJETSKI DAN 
BORBE PROTIV AIDS-a

I ove školske godine obilježili smo Svjetski dan borbe 
protiv AIDS-a. Učenici osmih razreda sudjelovali 
su u kvizu znanja „(NE)ZNANJEM DO (NE)
ODGOVORNOSTI“, dok su učenici sedmog razreda 
dizajnirali „majice“ s porukama koje smatraju važnima u 
prevenciji HIV-a. Također, kako bi potaknuli sve učenike 
i djelatnike škole na solidarnost prema oboljelima od 
AIDS-a  na vratima učionica stavljena je crvena vrpca 
koja simbolizira borbu protiv AIDS-a.

OBILJEŽAVANJE MJESECA 
BORBE PROTIV OVISNOSTI

U sklopu preventivnog programa škole  od 15. 11. 
do 15. 12. obilježavali smo mjesec borbe protiv 
ovisnosti. Održana je radionica na temu štetnih 
utjecaja sredstava ovisnosti na pojedinca te je 
provedena anketa gdje su se ispitivali stavovi 
učenika 7. i 8. razreda o ovisnostima.
Dana 17. 11.  obilježili smo Svjetski dan nepušača 
povodom kojeg su učenici 8. a razreda izradili 
plakat s temom pušenja cigareta kao jedne od vrste 
ovisnosti.
Kako bi učenicima, ali i roditeljima pružili dodatne 
informacije, uredili smo pedagoški kutak i kutak  
za roditelje gdje su učenici dobili savjete kako 
se oduprijeti pritisku vršnjaka, a roditelji kako 
prepoznati prve znakove ovisničkog ponašanja.

OČNA GIMNASTIKA

Tijekom cijele školske godine učenici su uključeni 
u projekt „Očna gimnastika“, nagrađeni model 
volontiranja u odgojno obrazovnim ustanovama. 
Projekt se provodi u suradnji s Tehničkom školom 
„Ruđer Bošković“. Projekt je zamišljen kao lijepa 
i zdrava navika svakodnevne brige za zdravlje 
naših očiju kroz provedbu vježbi očne gimnastike 
koju će učenici prakticirati kroz sve godine svog 
školovanja i prenositi je u ustanove u kojima će se 
naći educirajući svoje kolege.

VIKENDOM U SPORTSKE DVORANE

Naša škola bogatija je za još jedan sportski program 
koji je započeo 2016./2017. školske godine s ciljem 
uključivanja što većeg broja učenika u organizirane 
oblike bavljenja sportskom aktivnošću radi 
razvoja mentalnog, socijalnog i fizičkog zdravlja, 
podizanja kvalitete života uz prevenciju svih oblika 
neprihvatljivog ponašanja te izgradnje sportskog 
duha škole. 

Ove godine je velik broj djece od 1. do 4. razreda 
uključen u program elementarne sportske škole i  
akrobatsko-navijačkog plesa, a djeca od 5. do 8. 
razreda svoje slobodno vrijeme najviše provode u 
aktivnostima stolnog tenisa, nogometa, badminton, 
odbojke i akrobatsko-navijačkog plesa.

Osim rekreativnog treninga djevojčice i dječaci 
naše škole sudjelovali su u sportskim susretima, 
školskim manifestacijama i izletima.
Nama najznačajniji susreti su susreti u:
GRANIČARU - u kojem su učenici 4. razreda 
osvojili 4. mjesto
NOGOMETU - učenici od 5. do 8. razreda 
osvojili su 3. mjesto
STOLNOM TENISU – u kategoriji od 3. do 5. 
razreda učenik Mihael Orak osvojio je 2. mjesto, 
Luka Pejić 3. mjesto, Maja Pavlić 5. mjesto
Akrobatsko-navijačke skupine su sudjelovale u 
božićnom programu, programu za Dan škole kao i 
u aktivnosti božićno klizanje.
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VIZUALNI IDENTITET NAŠE ŠKOLE

Mnogo kolorističkih elemenata doprinosi prepoznatljivom identitetu naše škole.  Ponekad je to plakat 
na zidu izvješen na galeriji škole, ponekad papirnati lik na traci od flaksa u produžetku te galerije. To su i 
keramički reljefi u učeničkom kutu na prvom katu, ali možda ponajviše, scenografija za školsku priredbu, 
i naravno priredba sama, oslikavaju identitet i predstavljene vrijednosti škole. Scenografija je dio svake 
školske priredbe. Ona je u našoj školi opširna i uključuje slikarski dio koji stvaraju učenici, polaznici 
likovne grupe, i objektni dio koji učitelji potražuju i pronalaze te uključuju u scenografiju. Kombinacijom 
tih dvaju elemenata u školi stvaramo scenu, malu platformu na kojoj se susreću mladi talenti i oni svojom 
bojom glasa dodaju dodatnu boju bez koje bi i najšarenija scena ostala blijeda. Bitno je pohvaliti sve te 
stvaraoce, velike i male, što se u ritmu malih ruku složnih odgovorno bave vizualnim identitetom naše 
škole.

ŠKOLSKA PRIREDBA ZAGREB GRADE, DIVNI MOJ

Dana 5. svibnja 2017. održana je priredba povodom Otvorenoga dana OŠ Iver. Bio je to treći dan naše 
škole, a školska je priredba prvi put održana u novoj školskoj dvorani, prostoru koji se pokazao izvrsnim 
i za ovakva događanja. 
     Teško je riječima opisati sve dojmove s ovogodišnje priredbe. Možda ju je na njezinom završetku 
najbolje opisala oduševljena ravnateljica škole Katarina Rajković nazvavši je spektaklom. Ova je priredba 
uistinu bila predivna predstava učeničke glume, krasnoslova, glazbe, plesa... Pravi spektar različitosti koje 
je povezala ista tema – naš lijepi grad Zagreb. Za cjelokupnu organizaciju priredbe zaslužna je učiteljica 
Ankica Kovač, a u pripremama su joj pomagali gotovo svi učitelji naše škole. Sve učeničke izvedbe bile 
su na zavidnoj razini, što je prepoznala te gromoglasnim pljeskom nagradila brojna publika kojoj se 
zahvaljujemo na dolasku i na podršci. 
Dana 15. prosinca 2017. učenici naše škole još jednom su zbog velikog interesa izveli predstavu Zagreb 
grade, divni moj. U nju su utkali svu ljepotu materinske riječi, hrvatsko junaštvo te ostavili snažan i 
radostan trag svojih plesnih pokreta.
Predstava je aktualna jer progovara o socijalnim prilikama te traženju boljeg sutra mladog hrvatskog čovjeka. 
U njoj su gledatelji mogli vidjeti sve važne osobe koje su svojim djelovanjem doprinijele kulturnom i 
političkom životu grada Zagreba, ali i Hrvatske. Plesnim i dramskim izričajem učenici su uspjeli dotaknuti 
svaki skriveni kutak ljudskog srca gdje tinja ljubav prema Zagrebu i našoj lijepoj domovini.
Provodeći nas kroz prošlost spoznala se vrijednost i sadašnjeg trenutka, trenutka kada postaje važno ostati 
na hrvatskoj zemlji i tu sagraditi dom te tako stvarati bolje sutra. Sutra za nas, ali i za naraštaje koji dolaze.
Prije i nakon same predstave posjetitelji su mogli kupiti božićne uratke koje su vrijedno sa svojim 
učiteljicama i profesorima izradili učenici, a naši vrijedni učenici volonteri organizirali su humanitarnu 
akciju za obitelji naše zajednice u potrebi.

IZLOŽBA MAKETA

Učenici petog razreda su u sklopu redovne nastave povijesti izrađivali makete zemunica, sojenica, koliba 
i piramida. Učenici sedmog razreda su u sklopu redovne nastave geografije izrađivali poznate europske 
građevine. Njihovi uspješni rezultati rada i truda prikazani su na izložbi 15. prosinca kada je održana i 
priredba „Zagreb grade, divni moj“.

HUMANITARNA AKCIJA

Tijekom mjeseca prosinca učenici uključeni u INA "Školski volonteri" organizirali su humanitarnu akciju 
"Fora je pomagati". Kao i svake godine do sad, skupljali smo nekvarljivu hranu i higijenske potrepštine 
kako bi pomogli obiteljima naše zajednice. U akciju su se uključili svi učenici i djelatnici naše škole. 

Akcija je proširena i roditelji, djedovi i bake koji 
su došli pogledati našu predstavu "Zagreb grade, 
divni moj" novčanim prilogom pomogli su našu 
akciju. 
Sakupljenu hranu, potrepštine i novac donirali 
smo obitelji u potrebi te Caritasovom prihvatilištu 
za beskućnike u Sesvetskom Kraljevcu.
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USKRSNA PRODAJNA IZLOŽBA

Od 19. 3. do 28. 3. 2018. u našoj školi organizirana je Uskrsna prodajna izložba. Kratkim motivirajućim 
govorom profesorica Ivona Jurić Kljajo otvorila je izložbu i zahvalila učenicima i učiteljima na uloženom 
trudu i prekrasnim maštovitim radovima. Učenici su imali prilike kupovati razne radove svojih školskih 
prijatelja po simboličnim cijenama. Našlo se tu ukrasnih jastuka, držača salveta, vaza, označivača stranica, 
sapuna, kutijica za poklone te, naravno, pisanica ukrašenih na maštovite načine, zečića i uskrsnih čestitki.

ZADRUGARI – GLJIVARI

Učenička zadruga „Gljivari“ ove školske godine 
brine o gljivama bukovačama. Njihov rad je i 
više nego uspješan, što je vidljivo kroz nekoliko 
berbi koje su gljivari imali. S obzirom da učenici 
s velikim veseljem brinu o gljivama, za očekivati je 
da će biti jako uspješni i u daljnjem radu. 

PLES POD MASKAMA

I ove školske godine u našoj školi priređen je Ples pod maskama za učenike razredne nastave. Učenici su 
zajedno sa svojim učiteljicama 13. veljače potpuno promijenili svoja lica. 
Neki su bili superjunaci pa su spasili svijet, neki su bili istaživači i odlučili otkriti nešto posve novo, netko 
je bio vještica koja nas pokušava začarati, a imali smo i kraljevne i princeze i još mnogo zanimljivih maski.
A učiteljice su konačno bile male. Učiteljice su bile patuljčice. 
Na Plesu pod maskama svi smo se jako dobro naplesali i umorili, ali je najvažnije da smo spasili svijet i 
uživali. 



PROJEKTI
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PROJEKT „HEROJI PRIRODE“

U ovoj školskoj godini uključili smo se u projekt 
„Heroji prirode“ koji provodi udruga Don 
Kihot. Cilj je projekta pokazati učenicima kako 
je recikliranje i razvrstavanje otpada zabavno, 
poučno, društveno važno te važno za prirodu kao 
i našu budućnost. Sedmoro učenika 6. a i 6. b 
razreda: Dorian Lukačević, Marko Kesić, Borna 
Marko Brekalo, Luka Mihinica, Antonio Roklicer, 
Ana Leko i Ante Ivček sudjelovali su u prvenstvu 
sortiranja otpada održanom 11. studenog 2017. 
godine na imanju Don Kihot u Sesvetama i osvojili 
sjajno 2. mjesto. 

PROJEKT „PRAVEDNICI MEĐU NARODIMA“

Početkom školske godine 2017./2018. polaznici Novinarske skupine i Mali povjesničari bacili su se 
na posao istraživanja lokalne povijesti. Inspirirala ih je mlada profesorica Zrinka Dičak kroz priču o 
staroj sesvetskoj židovskoj obitelji Glavaš (nekada Weinberger). Deset je učenika pod mentorstvom triju 
profesorica (Dičak, Martić i Vranaričić) stupilo u kontakt sa živućim članovima obitelji Glavaš s namjerom 
da lokalnu zajednicu i javnost upoznaju s njihovom obiteljskom pričom. A priča je sljedeća...
Davne 1943. ugledna je židovska obitelj Weinberger dobila naredbu vlasti da iseli iz obiteljske kuće u 
centru Sesveta. Tadašnji vlasnici jedine ljekarne i mjesne trgovine preko noći su se razdvojili u nastojanju 
spašavanja vlastitih života. Dio obitelji nije, nažalost, preživio holokaust, no jedna je trogodišnja djevojčica 
Biserka Weinberger sa svojom bakom Herminom pronašla utočište na seoskom imanju dobre obitelji 
Oružec i tako preživjela po život opasno (ne)vrijeme. Danas Biserka ima 77 godina i nerado se prisjeća 
ranoga djetinjstva, no našim je učenicima otvorila dušu te smo saznali da su je članovi obitelji Oružec, 
iako su riskirali vlastiti život, prihvatili kao svoju. Za vrijeme racija skrivali su je u sijenu, u krušnoj peći, 
na tavanu, a takvo je mukotrpno skrivanje u tišini skučenog prostora znalo trajati više sati dnevno. Dakle, 
Biserka je u vrlo ranoj dobi naučila kako se boriti za život stoički, ozbiljno i disciplinirano. 
Mnogo je vremena prošlo od tih mučnih godina, danas je Biserka majka dviju kćeri i baka jednog unuka. 
Godine 2004. obitelj Oružec dobila je priznanje „Pravednici među narodima“ jer je svojim nesebičnim 
djelovanjem spasila od sigurne smrti dvije Židovke – Herminu i Biserku Weinberger. 
Naši su učenici napravili intervjue s članovima obitelji Glavaš (Weinberger), Oružec i Garguljak. Sve su 
zabilježili kamerom te napravili filmsku priču o tome kako smo svi odgovorni jedni za druge i kako nikada 
ne smijemo dopustiti da naše tople, iskrene međuljudske odnose naruše religijske, rasne ili kakve druge 
razlike. Jer, tko spasi jedan život, spasio je cijeli svijet!
Učenici su proveli niz različitih aktivnosti: priredili su predavanja za druge učenike, proveli istraživačke 
ankete o holokaustu, izradili intervjue i film, priredili izložbu na Dan žrtava holokausta popraćenu 
izlaganjem... Svoj su projekt predstavili na Državnom kongresu o holokaustu, u OŠ Hugo Kon, na 
Županijskoj smotri projekata građanskog odgoja, Učiteljskom vijeću, Vijeću učenika, na roditeljskom 
sastanku... Organizatori Festivala tolerancije pozvali su nas, nakon što su čuli za naš projekt, na druženje s 
Brankom Lustigom. Očekuje nas još izlaganja, još uzbudljivih susreta i druženja kojima ćemo širiti svijest 
o vrijednosti svakog pojedinog života, o dobroti i odgovornosti, o težini i lakoći činjenja dobrih djela, o 
velikim, skromnim i hrabrim ljudima. Povijest se još jednom pokazala kao učiteljica života.

ROBOTIKA U OŠ IVER

U srijedu, 8. studenog, u našoj školi održana je 
prezentacija rada učenika polaznika izvannastavnih 
aktivnosti robotike. Učenici od 5. do 8. razreda 
imali su priliku upoznati se s robotikom, radom i 
postignućima skupine, a naši polaznici predstavili 
su im svoje radove kojima su sudjelovali na 
natjecanjima i ostvarili odlične rezultate. Uz to 
učenici su mogli vidjeti neke od elemenata koje 
naši robotičari koriste, micro:bit, mBot, Abillix, 
te isprobati neke od kreativnih radova naših 
robotičara, poput micro:bit termometra, micro:bit 
kockice, mBot nogometa i mBot robo-alke.

VEČER MATEMATIKE

Večer matematike je projekt Hrvatskog matematičkog 
društva koji je ove godine po prvi put organiziran 
i u našoj školi. 
To je skup interaktivnih radionica koje potiču 
izgradnju pozitivnog stava učenika prema 
matematici. Sudjelovanje u zabavnim aktivnostima 
otkriva često zaboravljenu - zabavnu stranu 
matematike, stvara nove ideje o tome što 
matematika jest i čime se bavi te dokazuje da 
matematičke probleme, da i nismo svjesni vlastitog 
talenta, svakodnevno svi uspješno rješavamo.
Učenici su tako 7. prosinca 2017. u pratnji 
roditelja, djedova i baka sudjelovali u pomno 
osmišljenim radionicama i aktivnostima. Pri 
rješavanju matematičkih izazova pomagali su im i 
učenici volonteri.
U aktivnostima je sudjelovalo ukupno 86 sudionika 
i svi su odlazili s pitanjem: “Hoće li toga biti i 
sljedeće godine?” 
Volimo što volite matematiku!
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100. DAN ŠKOLE

Naša škola ove se godine po prvi put uključila u projekt kojim se obilježava 100. dan škole. Stoti dan škole 
obilježava se tradicionalno u veljači u brojnim europskim zemljama, a cilj ovog projekta je okupiti učenike 
i učitelje osnovnih škola koji su spremni na nacionalnoj i lokalnoj razini kroz odabrane sadržaje obilježiti 
ovaj dan u školi. Dan je isplaniran na način da učenici kroz vođene aktivnosti ostvaruju obrazovno-
odgojne ciljeve i ishode u skladu s planom i programom.  Projekt se može pratiti  i na eTwinning portalu. 
Na satu engleskog jezika pod vodstvom profesorice Maje Milošević, 13. veljače, učenici 5. razreda pokušali 
su odgonetnuti kako će životinje i hrana izgledati za 100 godina. Ponosno vam predstavljamo sharkagle, 
pigfly, birdo, dolark, wateremon, strawellon, tumato, tunana...
(Usput smo ponovili kako izraziti količinu brojivih i nebrojivih imenica i dobro se zabavili.)

ZELENI TJEDAN

Učenici razredne nastave obilježili su Zeleni tjedan 19. - 23. ožujka 2018. godine. Različitim aktivnostima 
i integriranim nastavnim danima učenici su primjerom kroz različite radionice pokazali svoje znanje i 
sposobnosti u okviru štednje energije i vode, pravilnog odnosa prema prirodi i okolišu, primjeni znanja 
u praksi. Kako bi se naglasila važnost očuvanja prirode i okoliša, učenici su vrlo rado pristupili čišćenju 
okoliša i sadnji cvijeća u krugu škole.
Imali smo i gošću u okviru eko radionice Anamariju Tudić Dokman, djelatnicu DV „Šegrt Hlapić“, 
koja je na temu Vode održala radionicu „Kapljica s učenicima“ 1. A i 1. B razreda. Također, na temu 
važnosti prikupljanja otpada i recikliranja, voditeljica radionice spomenula je koje spremnike imamo i 
kamo odlažemo otpad.

SUPER JE BIT' RAZLIČIT: DJECA DJECI – BEZ RAZLIKE!

Učenici 2. i 3. razreda koji pohađaju produženi boravak, ove školske godine sa školskom knjižničarkom 
provode program senzibilizacije učenika za život i potrebe djece s posebnim potrebama.

Učenici su se upoznali sa specifičnim prilagodbama slijepih, gluhih i gluhoslijepih odraslih osoba i djece 
na svakodnevne životne zadatke i izazove.

Kroz niz različitih aktivnosti, zaključili su kako je čitanje nužno i potrebno u životu: radi užitka, radi 
razvijanja mašte, radi poticanja zaključivanja, formiranja stavova, učenja, pa tako i cjelokupnog psiho-
emotivnog razvoja pojedinca, a naročito u dječjoj dobi.

Rezultat rada bio je prevođenje slikovnice „Super je bit' različit“ na znakovni jezik kako bismo slikovnicu 
približili gluhoj, nagluhoj i djeci s oštećenjem vida.

Slikovnica je predstavljena na završnici projekta „Čitajmo zajedno, čitajmo naglas: zaboravljene knjige“ u 
Kinu Tuškanac u četvrtak 28. ožujka.

Što su naše učenice 3. a razreda Tea Vojak i Ana Karakaš rekle o našim aktivnostima na predstavljanju 
slikovnice:

„Naši prijatelji iz boravka i mi uživamo u čitanju. Ove godine čak iz škole svaki tjedan kući nosimo ruksak 
pun knjiga, pa tako uživamo u čitanju još više, zajedno sa svojim obiteljima.
 
No nakon gostovanja udruge Dodir, koja nas je upoznala sa životom gluhoslijepih osoba i djece, mi smo shvatili 
da ne mogu sva djeca čitati obične knjige kakvih mi imamo u knjižnici i kod kuće jako puno.
 
Istražili smo i uočili da takva djeca imaju jako malo knjiga na brajici, taktilnih slikovnica i priča na znakovnom 
jeziku.
 
Razmišljali smo kako bismo mi mogli pomoći djeci 
koja slabije vide i čuju da bi mogla lakše čitati.
Pa smo se dosjetili!
 
Za početak smo snimili zvučnu slikovnicu s prijevodom 
na znakovni jezik. Glas za prijevod slikovnice dala je 
Ana.
To je prva slikovnica, tek se učimo! U tijeku je 
snimanje filma, učenje znakovnog jezika i izrada 
naših autorskih slikovnica na brajici i znakovnom 
jeziku.
Prijevod je nastao u suradnji s Hrvatskim savezom 
gluhoslijepih osoba DODIR."
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CROATIAN MAKERS LIGA

Croatian Makers liga je dio projekta Croatian Makers koji je 2014. godine pokrenuo Institut za 
razvoj i inovativnost mladih (IRIM). Cilj Lige je omogućiti široko uključivanje robotike, automatike i 
programiranja u edukaciju u osnovnoškolskom uzrastu. Platforma na kojoj se odvija liga je edukacijski 
robot mBot koja nudi vrlo jednostavan ulazak u svijet robotike, ali omogućava i naprednije korištenje. 
Natjecanje je podijeljeno u dvije kategorije: 1.- 5. i 6. - 8. razred osnovne škole. Trenutno, Croatian 
Makers liga uključuje više od 360 škola i ustanova te preko 8000 učenika i učenica.
U 2016./2017. školskoj godini Liga se provodila u 5 kola. Dio je bio „online”, a dio „fizički”. Na „online” 
kolima natjecatelji su zadatke rješavali u svojim ustanovama te ih slali online, a na “fizičkim” kolima 
svi sudionici jedne regije su se istovremeno natjecali u svojim centrima. Natjecanje se provodilo u 32 
regionalna centra. Na kraju školske godine, objavljeni su ukupni rezultati po regijama i prvih 30 ustanova CM lige. 

ZNANSTVENI IZAZOVI S MICRO:BITOM: IRIM I INSTITUT 
RUĐER BOŠKOVIĆ

U lipnju je IRIM u suradnji s Institutom Ruđer Bošković pokrenuo natječaj „Znanstveni izazovi s 
micro:bitom”. Natječaj je počeo 30. svibnja i trajao do 13. lipnja. Ovo je bio međunarodni natječaj za 
kreativne radove s micro:bitom u kojem su mogli sudjelovati timovi iz svih ustanova koje su uključene u 
STEM revoluciju, ali i timovi iz drugih zemalja.
Teme izazova su bile:
Mjerenje veličina u prirodi
Fizikalni pokusi uz micro:bit
Borba protiv globalnog zatopljenja uz micro:bit

WER - CROATIA OPEN

U subotu, 23. rujna u OŠ Kajzerica u Zagrebu održan je WER – otvoreni kup Hrvatske: međunarodno 
natjecanje iz edukacijske robotike koje je dio World Education Robotics (WER). Na natjecanju je 
sudjelovalo skoro 300 učenica i učenika te mentora iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine te Srbije. Natjecali 
su se u tri dobne skupne (1.- 4. razred osnovnih škola, 5.- 8. razred  i srednjoškolski uzrast) za najbolji 
rezultat i osvajanje ulaznica na svjetsko natjecanje u Šangaju. Natjecatelji su trebali riješiti zahtjevne 
zadatke poput premještanja predmeta, okretanja kotačića ili prenošenja tereta.
Učenici Lovro Klarić, Mateo Marjanović i Mihael Orak, sudjelovali su na natjecanju u skupini 5.- 8. 
razred osnovnih škola i ostvarili vrlo dobre rezultate. Čestitamo!

MEĐUNARODNA MATEMATIČKA NATJECANJA

Učenici naše škole su i ove godine bili uključeni u međunarodno matematičko natjecanje „Klokan bez 
granica“. Kako za čestitke nikad nije kasno, čestitamo učenicima: Lovri Kozini, Mihaelu Oraku, Luki 
Tupeku, Luki Sviteku i Paulini Šebelić na izvrsnim rezultatima na prošlogodišnjem natjecanju za koje su 
nagrađeni nagradama Hrvatskog matematičkog društva.
Učenici osmih razreda: Dominik Badenić, Luka Gavran, Filip Mićić i Paulina Šebelić ove su godine po 
prvi put sudjelovali u međunarodnom logičkom natjecanju „Genius Logicus“. Želimo im puno sreće!

KREATIVNI PROJEKTI S MICRO:BITOM: PAMETNA  
KASICA PRASICA

Od 30. kolovoza do 18. rujna trajao je natječaj za kreativne projekte s micro:bitom: Pametna kasica 
prasica. Sudionici su trebali koristiti jedan ili više micro:bitova i pomoću njih smisliti i napraviti moderan 
i „pametan” način za štednju novca koji mogu koristiti pojedinci, ali i banke. Njihov projekt trebao je 
olakšati i stimulirati štednju.
Ocjenjivačko povjerenstvo odabralo je tri projekta s najboljim kreativnim rješenjima na temu natječaja, te 
sva tri tima su pozvana da prezentiraju svoje projekte na PBZ Novathonu u Zagrebu u nedjelju, 24. rujna. 
Na samom događaju komisija je odabrala najbolji rad i dodijelila svim sudionicima vrlo vrijedne nagrade.
Učenici Mihael Orak i Lovro Klarić sudjelovali su u natječaju sa svojim radom „Micro:bit : pametna 
kasica prasica“ i odabrani su među tri najbolja projekta, te su pozvani da prezentiraju svoj rad na na PBZ 
Novathonu u Zagrebu u nedjelju 24. rujna. Na samom događaju njihov projekt je proglašen najboljim, a 
nagrađeni su Xbox One igraćom konzolom. Čestitamo!

Učenici Mihael Orak i Mateo Marjanović 
sudjelovali su u natječaju sa svojim radom 
„Micro:bit kut“ i odabrani su među tri najbolja u 
temi „Mjerenje veličina u prirodi“. 
Svi učenici iz timova čiji su radovi odabrani kao 
najbolji u svakoj kategoriji, nagrađeni su micro:bit 
go kompletom i vođenim obilaskom IRB-a, 
a ustanove Inventors kit kompletom dodatne opreme za micro:bit. Naši učenici su 22. rujna posjetili 
Institut Ruđer Bošković, slušali predavanja, sudjelovali u radionicama i dobro se zabavili.

Iako nismo bili prvi u našoj regiji, zauzeli smo 
24. mjesto u prvih 30 ustanova CM lige. Tijekom 
školske godine svi su se kontinuirano trudili postići 
što bolje rezultate na kolima Lige, te hvala svim 
učenicima, učenicama i drugima koji su uključeni u 
projekt na motivaciji, trudu i izvrsnim rezultatima. 
Čestitamo najboljima, a u idućoj školskoj godini 
nastavljamo dalje!



Osnovna škola Iver | 2018.
29

Osnovna škola Iver | 2018.
30

NAGRADNI NATJEČAJ „HRVATSKA KAKVU ŽELIMO“ – OSVOJENA 
PRVA NAGRADA U GRADU ZAGREBU

Početkom veljače naša je škola sudjelovala na nagradnom natječaju za dječje literarne i likovne radove na 
temu „Hrvatska kakvu želimo“ u kojem su učenici osnovnih škola iznosili svoje vizije Hrvatske kakvu žele 
u 2030. godini. 
Lea Večerić, učenica 2. a razreda, pod mentorstvom učiteljice produženog boravka Ivane Brletić napisala 
je pjesmu „Leteća dekica“ te je pozvana na dodjelu nagrada u Nacionalnu sveučilišnu knjižnicu 26. ožujka 
2018. godine koju je na zanimljiv i djeci zabavan način vodio Luka Bulić. Svi su učenici dobili usmenu 
podršku i pohvalu ministrice regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Gabrijele Žalac, a naša  Lea 
je uz to s osmijehom na licu primila pohvalnicu i prvu nagradu na županijskoj razini za literarne radove 
od prvog do četvrtog razreda. 

LETEĆA DEKICA

KUĆA SNOVA
Jako je… velika i slatka.    
Nalazi se na vrhu brežuljka, na kraju grada. Svi je mogu vidjeti. Sagrađena je od: bijele čokolade, sladoleda od 
jagode, šarenih lizalica, čokoladnih krekera i kokos tortica. Ove kokos tortice su na krovu pa svi misle da je kod mene 
stalno snijeg. A nije…
A unutra… Unutra imam čokoladnu fotelju. Baš je ukusna. 
Znate, ja se poslije ručka volim zasladiti. 
A na kauču od bijele čokolade se odmaram. Na stolcima od tortice sjedim dok ručam, a stol je od izlizanog sladoleda. 
Još malo pa moram mijenjati taj namještaj. A kad je to sve tako fino pa ne mogu odoljeti. Jedan griz ručka, jedan liz 
sladoleda. Pa kako ne bi ponestalo namještaja! Tko bi mu odolio?
A u dnevnoj sobi… ispred televizora od marmelade i laptopa od meda gledam Čistu ljubav. 
A imam i nešto posebno… čokoladni bazen. Toliko se često kupam da možda i na Olimpijadi zavšim.
A u teretani, pogađate, naravno, proizvode slatkiše.
Ja jako volim živjeti u svojoj kući iz snova i jako mi je drago da sam ostvarila svoju želju.
A onda, odjednom, glas, zvuk… što se događa, pitam se?
Karla, daj se požuri, znaš da moramo na put. 
A da, opet sam zaspala… 
Ali ja ću sigurno izgraditi svoju kuću iz snova i bit će slatka.
Jednom…

Karla Đukić

LIDRANO

Učenica Karla Đukić iz 3. b razreda sudjelovala je na ovogodišnjem Lidranu. Plasirala se na Županijsku 
smotru Lidrana 2018. 
Njezin rad, „Kuća iz snova“ izabran je za Županijsku smotru na Međuškolskom natjecanju gradske četvrti 
Sesvete. Na natjecanje je prijavljeno 29 radova, a za Županijsku smotru izabrano je 7 radova među kojima 
je i rad Karle Đukić – „Kuća iz snova“. 

Medena dekica
na kojoj letiš,
šarena je ko

duga poslije kiše.

Kada želim negdje 
ići odvede me

dalje i još više.
Od mekanog konca 

napravljena s ljubavlju
na nebu visokom

leti sada.

Kako bi lijepo bilo
kad bi umjesto

autobusa i tramvaja,
na nebu s pticama

ljudi letjeli
na mekanim dekicama.

Dok čekam 
da se to ostvari
barem se mogu 
u nju zamotati

i sanjati lijepe stvari.

Sanjam bicikle
koji ne jure

i aute s puno 
struje.

Sanjam ceste
bez gužve,

pjesme umjesto 
trube i 

mame i tate 
koji ne žure.

Lea Večerić, 2. a

NATJECANJE MLADIH HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA

Učenici 7. a razreda sudjelovali su na školskom 
natjecanju mladih Hrvatskog Crvenog križa 10. 
ožujka 2018. u OŠ Luka. Učenici: Petra Mirić, 
Marta Markić, Hana Prašnjak, Mihael Bojničić 
i Marko Miletić pod vodstvom Marije Tunjić 
osvojili su 7. mjesto. 

REZULTATI NATJEČAJA „VOLIM ZAGREB 2017.“

Učenici 1. a i 2. a razreda u produženom boravku sudjelovali su tijekom svibnja 2017. na natječaju 
Turističke zajednice grada Zagreba u okviru projekta VOLIM ZAGREB 2017. godine s temom „Proljeće 
u mom Zagrebu“. Na natječaj smo prijavili literarne i likovne radove naših učenika. Likovni rad Zare 
Mlađan, učenice 1. a razreda, osvojio je treće mjesto pod mentorstvom učiteljice Mihaele Krznarić. Zara 
je zajedno s učiteljicom pozvana na dodjelu priznanja, 12. lipnja 2017. u restoran Babaloo u sklopu 
Zoološkog vrta u Maksimiru. Nakon prigodnog ručka i dodjele priznanja, uslijedio je obilazak Zoološkog 
vrta. Čestitamo Zari!




